iReflexiona y aplica lo que sabes!

Representa los electrones de valencia de los siguientes elementos. Pary ell,
dibuja un punto por cada electrén, como en el ejemplo.

. C| ®  valencia: 7
®

Na  vaenca: Fe  vaencia:
| valencia: AU  valencia:
C valencia: =0 " Mn  vaiencia: .
Kr valencia; LW  valencia: Ll
B valencia: _ S valencia:

En busca del saber

Representa los siguientes elementos usando la estructura de Lewis.
La estructura de Lewis es aquella en la que los electrones de valencia se re-
presentan con puntos o cruces, como hiciste en la actividad anterior.

O valencia: H valencia:

———



Observa la siguiente reaccion, fepresentada por megi
edio de las estr i
UCturas de Lewis:

Hx + ':O:. + XH

Ahora representa las siguientes réacciones por medio de las estructuras de Lewis:

SRR
B Na s 0 — g i

0 + Mg ——> Mg0
H + Br —— Hpr
2K+O‘>K20 .

H+ !l —— Hi § \

Ejercita tus conocimientos

Realiza las estructuras de Lewis de los siguientes compuestos:

1
e fe——————

e,

F 2 e B

HF

HNO, \
Zn0

CaSo, :
KOH

jReflexiona y aplica lo que sabes! ..............ccoceeviiniiinnnnniiis

: y : : is.
Realiza la representacién de cinco tomos por medio de las estructuras de Lew



Quimica_N

105.La quimica estd considerada como un
ciencia, porque:

A) realiza experimentos en laboratorios

B) utiliza un método cientifico

C) utiliza un método experimental

D) utiliza métodos analiticos, cualitativos )
cuantitativos

E) ninguna de las anteriores
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107.A de atletismo bebi6é una cantida
r
corredo de agua, fuera de lo normal, lo que
esiva 3o . :
exc ‘ovocd un desmayo; al ser rgwsado por
. pmédico, ¢ste diagnostico “intoxicacién
:Quosa” ;cudl fue el motivo que ocasioné
que este corredor se desmayara al beber

agua?

1) seintoxicd con el agua porque estgba envenen‘ada

B)el agua que bebid tenia gran cantldaf:l fie toxinas

()¢l agua en grandes cantidades es tdxica

D)lastoxinas en grandes cantidades son venenosas
y bebié mucha agua

flexisten personas que son alérgicas al agua
108. ;Cuéles de las siguientes caracteristicas son
consideradas propiedades cualitativas?

A color, forma, olor y estado fisico
orma, olor, peso y densidad
color, densidad, peso y forma
olor, densidad, Peso y punto de fusién

/ e
9|asticidadp fusion, peso atémico y

109_[;5t
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oy formaancia a temperatura gmbiente no
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110.

Se le conoce como la temperatura a la cual
un sélido cambia al estado liquido.

A) punto de condensacion
B) punto de ebullicién

C) punto de congelacién
D) punto de fusién

E) punto de sublimacion

i i B A

Cuando una sustancia pasa del estado sélido
al gaseoso, sin pasar por liquido, se dice que:

A) se condensé
B) se evaporé
C) se sublimé
D) se licué

E) se

12.

reservo

La densidad es una propiedad intensiva de |z
materia y se define como la cantidad de masa
que tiene entre el volumen que ocupa (d =
m + V) y una de sus unidades de medicién
es: g/ecm®. Considerando el razonamiento
anterior, ;qué volumen ocupan 150 gramos

de un metal si su densidad es de 20.0 g/cm??

A)7.5cm?

B) 750 cm?3

Q) 75 g/ cm?
D) 750 g/ cm?
E) 75 unidades

113,

La concentracién es una propiedad intensiva
de las disoluciones, se calcula con la relacion:
porcentaje de masa = masa del soluto + masa
del solvente. x 100. ;Cual es el porcentaje
de masa de una disolucién con 7 gramos de
aztcary 80 gramos de H,0?

A) 87.5%

B) 8.75%

C) 11.4%

D) 114.0%

E) ninguno de éstos



114. La unidad de temperatura en el Sistema

Internacional de Unidades es el Kelvin,
aunque en muchos paises se utilizan los
grados Celsius o centigrados, como ocurre en
nuestro pais. Si, T. = T, = 273.15

. $@ Cuantos
grados centigrados equivalen 10

0 kelvin?

A) 173.15.°C
B) =373.15%
C)=£173.15-°C
D) 3735852
B 18231 %G

115

Un estudiante pregunta a su maestro cudlesla
diferencia entre calor y temperatura, a lo que
el docente contesta: “una es consecuenciadel
otro, el movimiento cinético de las particulas
subatémicas de la materia Ia originan, y ésta
puede ser medida por termémetros que
pueden estar graduados en escala de grados
centigrados, Fahrenheit o Kelvin”, ;a cuél de
los elementos se referfa el docente?

A) al calor

- B) a ambas

C) al movimiento cinético
D) a la temperatura

E) a ninguna de éstas

116. ;Cudl es un ejemplo de mezcla heterogénea?

A) 1 gramo de sal en 100 ml de agua

B) 2

gramos de azlcar en 200 ml de agua

| de agua

0 ml de alcohol en 250 m

g)) % gramo de anilina roja en 100 ml de agua
E) 1 ml de aceite en 500 ml de agua



